
Oponentský posudek bakalářské práce Václava Nývlta Teleworking a 
informační pracovníci 

Předkládaná práce je rozčleněna do 12 hlavních kapitol, které sledují logiku: od obecných 
úvodních informací, které objasňují problematiku teleworkingu, po jeho praktické využití a 
podmínky, za jakých je možné takto v informační profesi pracovat. 

Z hlediska sledovaného problému a zadání nelze práci vytknou žádné zásadní chyby, je věcná, 
logicky uspořádaná a její téma je v českém knihovnictví nové a aktuální. 

Z praktického pohledu však v práci chybí sumarizující přehled nejčastějších činností 

informačních profesionálů, pro které by teleworking vyhovoval. Autor v této partii 
nepřekročil rámec obecných tvrzení ( strana 8 ) a nezabývá se např. tím, že nelze stanovit" 
informačního profesionála" jako termín zastřešující studovaný obor, aniž bychom 
nevyjmenovali konkrétní pracovní pozice, které sem spadají. 

V těchto konkrétních pracovních pozicích lze pak např. vysledovat, jaké jsou nejčetnější 
pracovní činnosti (tyto činnosti se v různých pracovních pozicích dosti markantně liší) a pro 
které z nich je např. teleworking nejvhodnější. Náhodné rozdělení, které autor uvádí na 
straně 8, zdaleka není úplné, zahrnuje i neknihovnické profese a terminologicky není 
podepřeno odboru literaturou. 

Některá další doporučení: doporučuji dát do přílohy plné znění mailu, kterým se autor obrací 
na oslovené knihovny, doporučuji dále obohatit pomocný aparát o seznam tabulek a grafů, 
doporučuji dodržovat citování u přebíraných grafů a odlišit tak vlastní produkty od 
přebíraných materiálů. 

Z hlediska stylistiky se jedná o práci, která je dobře napsaná a její styl je na pomezí 
publicistiky. Hlavní výtkou je používání ich formy téměř v celém textu. 

Grafická úprava práce je dobrá. 

Celkově se jedná o zajímavou práci a lze ji doporučit k obhajobě. 

Navržená známka: 
Velmi dobrý 

Otázka pro obhajobu: Z předkládané práce přímo nevyplývá, které profese byly předmětem 
práce? Jednalo se pouze pracovníky knihoven? V jakých pracovních pozicích? 

V Praze, 20. 6.2007 

Hana Slámová 
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